

Protokół nr 18

z zebrania klubu odbytego dn. 28. 09. 88
pod przewodnictwem prezesa J. Sak
w którym uczestniczyło 13 osób

Porządek zebrania:

1. Otwarcie posiedzenia i zapojenie
2. Odczytanie listy urzędników
3. Odczytanie protokołu z ostatniego posiedze.
4. Zreferowanie rozmowy kol. Ryszarda
z ks. proboszczem z L. G. F. Ozorkiem. p
5. Odczytanie i przyjęcie korespondencji z kraju.
6. Organizacja zabawy jesiennej

Ad1. Pan Sak powitał wszystkich zebranych
i przedstawił porządek zebrania

Ad2 i 3. Kol. Barbara odczytała skąd zarząd

Ad3. Kol. p. Maria zreferowała posiedzenie
ostatnie zebranie ponieważ sekr. prot. był
nieobecny.

Ad4 Podczas pobytu u Polce p. Chłopkowie
spotkali się z ks. proboszczem naszej parafii
i odbyli rozmowę na temat ogrodzenia
cmentarza, parafii, plebani. Kol. Ryszard

zreferował ^{ją} rozmowę przekazując słowa proboszcza, że parafianie żalą się na niego księdza iż wymaga dużo pieniędzy od parafian w kraju na kościół i dom katechetyczny. Proboszcz przedstawił księgi z wpływami i wydatkami tek dolarów i polskich złotych kol. Ryszardowi i stwierdził że prowadzi dokładne rozliczenia.

Następnie proboszcz ~~przedstawił~~ ^{pokazał} stara, plebanię i warunki w jakich mieszka, stwierdzono iż budynek jest w fatalnym stanie, bardzo zawilgocony i zaniedbany. Ujawnił również sprawę że brak jest kucharki na plebanii. Podczas tej rozmowy ks. proboszcz powiedział że najpierw musi wybudować plebanię nową, a później ogrodzić cmentarz. „Tutaj zacytuj słowa ks. - zadbajmy najpierw o żywych a później o zmarłych”. Po rozmowie z księdzem proboszczem kol. Ryszard rozmawiał z jednym z parafian na temat ogrodzenia cmentarza że tymczasem ogrodzenie ok. 5000 \$. Ale postanowiono wstrzymać budowę ogrodzenia cmentarza dlatego że będzie budowana

marza plebania. Pięćdziesiąt i wysokości
1.500\$ pozostawiono komitetowi do czasu
rozwiązania problemu budowy ogrodzenia
i plebanii na okres 6 miesięcy tj. do wiosny
i do czasu zmiany ks. proboszcza ponieważ
ks. wyraził się że jeżeli nie zmieni się stosunek
parafian do niego i dopóki nie znajdzie się
kucharka to on odejdzie z parafii.

Ad 5 Następnie koleżanka Maria Ch. odczytała
list z podziękowaniami od ks. Nody za
zyczenia i dodatek z okazji jubileuszu
kapłanstwa.

Ustnie złożono podziękowanie od Brna
za pomoc finansową, z naszej strony
i przekazano zdjęcia co jest wykonalne.
Odczytano następnie list od straży
pożarnej HLG. o pomoc finansową na
budowę remizy OSP. Poddano propozycję
klubu żeby przeznaczyć sumę w granicy
300\$

Ad 6 Na zabawę w dniu 5 XI powołano
skład osób odpowiedzialnych za organizację
tej imprezy i podzieleno następujące funkcje:

Przewodniczący - Chłopek R. Gieróń St,

Sprzedaj biletów
wstępu

Stachura Z.

- Liła St. Taraszka, J. Mondel

Bara - Gieróń St.

Kuchnia - G. Świątek, Taraszka E

Sprzedaj ~~biletów~~^{biletów} - M. Chłopek, B. Mondel

Zakup loterii - B. Mondel

Rozprzedaż loterii - Kłęk B.

Soda, Alkohol - Stachura, Chłopek, Gieróń

Zakup jedzenia - M. Chłopek

Przygotowanie bar ~~szarego~~ czerwonego - K. Nosal

Na tym zebranie zakończono

B. Mondel